



Обратная СВЯЗЬ



Так работает комитет ветеранов войны

В 2017 году городскому совету ветеранов исполняется 30 лет. Комитеты и комиссии совета, территориальные ветеранские организации расскажут на страницах «Победа» о своей работе.

Одним из основных комитетов городского совета ветеранов является комитет ветеранов Великой Отечественной войны. В разное время за 30-летний период его возглавляли участники боевых действий И.А.Корольков, М.Н.Мишенин, В.Д.Сердюк, последние три года – В.И.Рюшин. В состав комитета входят 13 секций боевых действий. Их председателями ранее были Н.И.Нетребко, В.Н.Плахин, В.С.Булейко, Г.И.Десюк, Е.А.Кашпур и многие другие. В настоящее время председателями секций являются заслуженные ветераны: В.Н.Арзамасцева – Курской битвы, А.И.Кожмякин – Отдельной Приморской армии, В.И.Рюшин – партизан и подпольщиков, Ю.Ф.Александрова и Л.В.Чукавина – блокадного Ленинграда, А.А.Захаров – Сталинградской битвы, В.Я.Ерёмин – освободители Украины, А.Ф.Терехов – ордена Славы, А.В.Токарь – освободители Белоруссии, В.Ф.Зуев – освободители Заполярья, Г.Ф.Ковтун – узники нацизма.

Ежемесячно в третий четверг комитет собирается на свои заседания, где в первую очередь рассматриваются вопросы организации мероприятий, приуроченных к памятным датам решающих сражений в период Великой Отечественной войны. Эти мероприятия проходят в ДОФе и музее древностей, на них

приглашаются ветераны, жители города, молодежь и учащиеся школ. В ноябре отмечаем День народного единства, в декабре – День Неизвестного солдата и Московской битвы, День Героев России и ветеранов ордена Славы, День Феодосийского десанта и блокадного Ленинграда. В перечне памятных дат – День Сталинградской битвы, День защитника Отечества, освобождение нашего города от немецко-фашистских оккупантов, День Победы, День России, День партизан и подпольщиков, День Курской битвы. Мы чествуем освободителей Белоруссии, ветеранов-освободителей Заполярья, отдаем дань уважения узникам нацизма.

Основа работы комитета – военно-патриотическое воспитание среди молодежи и подрастающего поколения. Это направление тщательно организовано и ведет А.В.Пушкар. Оказывают содействие в работе председатель совета ветеранов В.С.Ракитянский, оргметодкомиссия (председатель Т.И.Смирнова), ответственный секретарь совета В.А.Кальченко, председатели территориальных советов, где состоят на учете более 200 ветеранов войны. Мы благодарны председателям Е.А.Свиридовой, Е.А.Бельской, П.А.Рыженькиной, А.П.Анцуповой, В.С.Гришину, Л.С.Лариной и другим.

Комитет организует выезды ветеранов на мавки-встречи партизан на Ангарский перевал, в леса Белогорского района, по местам боев в период Великой Отечественной войны. Нам предстоит еще большая и напряженная работа в 2017 году. Четверем ветеранам комитета более 90 лет, но они в строю.

В.И.Рюшин, член президиума городского совета ветеранов

Весёлые старты для школьников и дошколят

В дни школьных каникул в детском саду №11 «Сказка» традиционно прошли «Веселые старты» под девизом «Быстрее! Выше! Сильнее!» среди воспитанников подготовительных групп детского сада и учащихся 1-А класса школы №19.

Команда дошкольников «Молния» и команда первоклассников «Крепыши» показали свою слаженность, сплоченность, стремление к победе. В программу соревнований входили различные эстафеты и спортивные конкурсы, развивающие координационные способности, ловкость, быстроту и другие физические качества. Для создания веселой атмосферы были представлены эстафеты с преодолением препятствий, с использованием ходунков, прохождением через

туннель, метанием в цель, бегом всей командой на скорость и т.п.

Несмотря на разницу в возрасте и физические силы, команда дошкольников уверенно боролась за победу. Ребята справились со всеми поставленными задачами, счет соревнования был равный.

Большое спасибо родителям первоклассников, поддерживавших детей, учителю 1-А класса Валентине Викторовне Савиной, работникам детского сада – инструктору по физической культуре Екатерине Сергеевне Ганус, воспитателем Анне Михайловне Криворотовой, Веронике Александровне Новик, музыкальным руководителям Раисе Николаевне Байковой, Ирине Александровне Сидоровой, которые настраивали ребят на победу.

Все участники соревнований «Веселые старты» были награждены медалями и грамотами, а дошколята получили от первоклассников альбом «Окружающий мир», который они сделали своими руками.

Такие встречи помогают укрепить дружеские взаимоотношения между образовательными организациями, а детям – открыть для себя яркий, интересный, увлекательный мир спорта, получить заряд положительных эмоций и хорошего настроения.

Г.Е.Алексеева, заместитель заведующего по воспитательной методической работе детского сада №11 «Сказка»



В программу соревнований входили различные эстафеты и спортивные конкурсы

Памяти Евгения Евтушенко

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

*Ушел великий из великих,
Незабываемый поэт.
Таким был разным, многоликим,
Ему замены нынче нет.
Всю жизнь свою он клал на плаху
Бесстрашно – в омут с головой.
И резал, резал правду-матку*

*И так писал, что дух долгой!
Певец страны, такой родной,
Безбрежной,
Вдали от Родины всегда страдал.
Любил Россию трепетно и нежно
И сердце ей навеки завещал...
Л.Тимофеева, г.Феодосия*

Карадаг ждёт на заповедный урок



Ученики Щebetовской школы на всероссийском заповедном уроке в музее истории и природы Карадага

На Карадагской научной станции школьникам из посёлков Щebetовка и Краснокаменка рассказали о становлении и структуре заповедной системы России, которой в этом году исполнилось 100 лет.

Начало ей положило создание первого государственного заповедника – Баргузинского соболиного – 11 января 1917 года по новому стилю на восточном берегу Байкала. Сегодня в стране свыше 13 тысяч особо охраняемых природных территорий различных категорий. Это 11 процентов всей площади России. В Крыму заповедными признаны примерно 5,4 процента всех земель, на которых находится 197 особо охраняемых природных территорий. На полуострове шесть государственных заповедников, где запрещена любая хозяйственная деятельность – Крымский с орнитологическим филиалом «Лебяжий остров», Ялтинский, «Мыс Мартыан», Карадагский, Казантипский, Опукский и «Мыс Мартыан». Кроме того, у нас 33 государственных заказника с запретом на определённые виды хозяйственной деятельности и девять заповедных урочищ – небольших участков земли, на которых находится какой-либо интересный объект. Ещё в Крыму 73 заповедных природных памятника, 30 парков, являющихся памятниками садово-паркового искусства, и Никитский ботанический сад.

В нынешнем году на полуострове появятся три новых особо охраняемых природных территории – ботанический заказник «Красная зорь» в Бахчисарайском районе, геологический заказник «Аунлар» в селе Морское близ Судака и комплексно-ландшафтный заказник «Озёра Ачи и Камышинский луг» в Кировском районе.

Обо всём этом старшеклассники щebetовской и краснокаменской школ узнали на всероссийском заповедном уроке в музее истории и природы Карадага. В музее они увидели охраняемых представителей флоры и фауны Карадага, а в дельфинарии встретились с живыми представителями Красной книги Крыма – черноморскими афалинами. Тренеры рассказали об особенностях биологии и поведения этих удивительных морских млекопитающих. Урок завершился творческим заданием. Ребята поздравили свой «заповедный остров» со 100-летием заповедной системы России, подписав поздравительные открытки.

По многочисленным просьбам учителей и сотрудников возможность участия в проекте «Всероссийский заповедный урок» продлевается до конца апреля. Проект не просто продолжается, но и выходит на новый уровень.

Елена Лапченко, сотрудник Карадагской научной станции имени Терентия Вяземского

Завораживающая красота «Цветущего настроения»

«Цветущее настроение» – так называлась персональная фотовыставка члена фотоклуба «Фрагменты» Нины Ивановны Прудовой, состоявшая во Дворце культуры «Бриз» посёлка Приморского.

Мы с большим удовольствием посетили эту выставку, с восхищением рассматривали представленные в экспозиции фотоработы – цветы. Красота заворажи-

вающая, мы получили массу впечатлений, настроение стало отличным.

Сердечно благодарим за организацию выставки директора ДК «Бриз» И.Е.Крюкову, руководителя фотоклуба «Фрагменты» И.А.Еременко и, конечно же, автора работ – Н.И.Прудову. Желаем всем доброго здоровья, новых творческих свершений.

С уважением, жители посёлка Приморского Н.П.Фролова, Н.Ф.Иванова, В.Н.Сорочинская